

## НОВОСТЬ

19.04.2021

### ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ДЛЯ ОСОБЕННЫХ ДЕТЕЙ УХТЫ СОЗДАНЫ СЕНСОРНЫЕ УГОЛКИ

В 2020 году проект Ухтинской специальной коррекционной школы № 45 по созданию сенсорных уголков в учебных кабинетах стал одним из победителей XVI Конкурса социальных и культурных проектов Компании «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми и Ненецком автономном округе. Это позволило приобрести необходимое оборудование.

На средства гранта закуплены мебель и средства релаксации: кресло-капля, которая принимает форму тела ребенка и помогает ему расслабиться, зрительный тренажер и бизиборд – учебный стенд с разными бытовыми предметами. Также среди приобретений – световой планшет для рисования песком, игры и пособия для познавательных и развивающих занятий.

Сенсорные зоны созданы в четырех кабинетах, где проходят уроки для детей с первого по шестой классы. Новое оборудование не только поддерживает в развитии, но и выполняет образовательную задачу, помогает детям с инвалидностью получать необходимые бытовые навыки и легче адаптироваться в социуме.